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Ш*СІ друкарМіОІ на кий заявив мені, 
укроїв ТОЇ жінки справді 

війні, 
другим'.

Сторона Z - Число 117.У
V

ч UKRAINIAN LABOR NEWS Коронація в 
Настрій — що його яі словами 
не ррскажеш, ні пером не
пишеш.

І За 20 міиут вернув єпископ1Є русі ta мусідм ждати. За пш години 
првермув.

— Які інші справи, бо 
пізно.

Три t«скопи сидять на трох Секретар почав відчитувати
престолах. На них свито трима- аплікації нових членів і член 
егьс*. як світ на трох китах, кинь, що наспіли з ріжних від- 

Піп одружив А через півро- Богородиця в короні сяє. Люд дідів. Читає та читає, 
ку чоловік тої жінки вернув з хрещений завмер » святочному — 'Здоровий, літ 23, здоро-

екстазі. Єгомосць Семен Куль- ва, літ 33, здоровий літ 35, здо- 
Ось вам і аізія і єпископ. | чицький золотоустий казання рова"...

говорить, людей від право- Лише, вносять і попирають. 
і славія, від евангелизму та пре- — Скоро і легко переходить, 

Говоримо про него, бо він] ебнтеріянізму відвертає, а до — подумав я собі.
— 'Здоровий, літ 46, але*... 
— Вношу віддожитн.
— Хай би був вписався ми

нулого року. Це проти статута. 
Значить, що не тик воно де 

ник і шляхтич, як Андрій Чай- гко, як я собі подумав. Члени 
ківський, відперся і правослВ- заряду здається задумані 
вія і евангелизму і повернув на 
лоно католицької церкви. Ба 
чите, побожні христіяпн, брат
тя та сестри, силу правдивої

чеше «ще
Гм г

Z’XT&r *т
— справу закуплених 
преси

працю»-тим масам 21.
|си. щоб підготов!іти робіпшків і фвриерш до ударної преее- 

ІіаНІТ 8 МИ ЯЦІ листопаді.
А щоб це все роз’ясняти широким мисам працюючих в мі 

• тих, на фермах, в иайжерських містечках, лісових кемпах —• 
треба в неділю, 21. жовтих, в Міжнародній День Преси вдалі ту 
вата масові мітінґи, мітінги концерти і на них виступити про
мовцям, що роскалалп-б працюючим чим в для них боєве робіт

ці___—:--------------------- :-----------
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ полону.

у ешторгу*» іеївер І суботу.
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ниче друковане слово.
Святкуйте Міжнародній День Преси! Святкуйте його — 

завзято працюючи для поширення своєї преси й для зміцнення 
своїх організацій.

був причиною "Отче злізайте", католицизму привертає. При- 
А. ЧайкІвський — старий га- клади, життєві приклади като

лицький письменник. Боровся днть. Він каже із сльозами ра- 
в Галичині проти целібату, от
же проти єпископа Коцидов

Передплата на рік $4.00
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ПОЛЬЩУ Й ПЕТЛЮРІВЦІВ.

дости на очах:
— Такий великий письмен-

ського, а вихваляв євангелнків 
і православіе.

Він висміяв єпископа в перс- 
миському "Укр. Голосі* за йо
го реколєкції.

Потім знову навернувся до 
греко-католиків і ревно внеду- церкви!
жував кожну службу божу. — Отче, не говоріть дурниць!

Говоріть про чуда Матінки Бо
жої! — гукнув до проповідни-

Єгомосць Кульчнцький, па- ка єпископ Коцнловський з 
рох с. Вощанці—"народній ді-' престолу. 
яч\ Він проти целібату, він] Тихо в церкві. Ніхто ані ше- 
з ундівцями, він за греко-като- шерхне. Чекають чуда. Коліна 
лицькою церквою, але “народ-і під єгомосцем На льчицьким 
ньою". Він читає перемиський вгинаються. Він дрожачим го.-., — Читай. 
"Укр. Голос" і не має візії Ісу- лосом до єпископа: 
са Христа та приятелює з Ан- — Позвольте, Лреосвящен- 
дрієм Чайківським. ний, щоби я допровадив свою

думку до кінця і запевняю, що ти.
Отже ми перечислйли голов- все буде добре, 

ні дієві особи скандалу в цер- Ще грізніше загремів голос 
кві в Самборі. Було ще там єпископа: 
два єпископи польські: Новак — Отче, злізайте з пропові- 
і Фішер. Але вони сиділи на дальниці! 
престолах, надувшись як сови, — Вш-вш-вш-вш 
й мовчали.

Було ще в церкві повно лю
дей, але люди тільки мовчки 
"обурились" і тоже мовчали.

Тимчасом єгомосці і єписко
пи вже надумали й ми почина
ємо.

яко
юсь іншою справою, але, коди 
щонебудь не туда, то перший 
ліпший, як пічне цитувати 
раграфи статута і то з паиятн. 
як отченаш. Р.З.Т. "сейв", ко
ли воно має таких свідомих 
працівників та сторожі, на чо. 
лі своєї організації та тисяч
ного майна. -

МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ ПРЕСИ! па-

Видатний французький уче-ітель, — стала осередком, що 
ннй-словіст Рейс Мартель дав-) об’єднує всіх, хто інтригує 
но цікавиться Україною, її істо
рією, культурою та громад
ським життям. Не задоволь
нившись закордонними науко
вими й політичними джерела
ми про Україну, часто-густо 
сумнівними, він вирішив вив
чити її на місці. Ще торік Мар
тель подався до УСРР, де він 
всебічно обізнався з культур- ли 
ним та громадським життям, 
з усім будівництвом відродже
ної за влади рад української 
держави.

Першим наслідком Мартеле- 
вої подорожи була велика стат
тя в славнозвісному паризько
му журналі слов’янознавства 
"Ревю Сляв" про “Справу У- 
країни" (її видано також окре
мими витягом - брошурою).
Згодом з’явилися його статті в 
окремому, присвяченому Укра
їні, числі бельгійського журна
лу “Нерві". Зміст цих твор в 
свідчить про те, що Радянська 
Україна в особі Мартеля прид
бала видатного й щирого при
ятеля.

Організоване робітництво має свої міжнародні дні, в які 
вндвигаи свої кличі, всю увагу" присвячує даній справі, скликав 
мітінґи, нмніфіт т>>: й поширює в них єною пропаганду, щоб 
зміцнити й збільшити свої організовані лаин й наблизити день 
визволу працюючих я капіталістичного гиету.

Найбільш знаними й популярними такими робітничими 
міжнароднім!! днями є: Перше травня. Восьме березня. Міжна
родній Юнацькй День^День Жовтневої Революції, Міжнародній 
День Кооперації. Оетанній день найменш знаний між робітни
ками, а між украінеькіїм робітництвом й фермерством Канади 
таки зовсім незнаний.

Але є ще один дуже важливий міжнародній робітничий 
день, про який ми мало знаємо, хоч про него в минулому ми вже 
писали — це Міжнародній День Робітничої Преси. Треба за
значити, що коли всі вищезгадані дні є міжнароднім!! в повно
му значінню того слова, то Міжнародній День Преси обходять 
працюючі не в один і той самий день. Працюючі Радянського 
Союзу обходять свій день преси 5. травня, тоб то на весні. Ви
брали вони для себе цей день тому, що 5. травня 1912 року; 
ще за часів царату, вийш.р в Росії перше число більшовицької 
Газети "Правда”, яка нині є центральним органом найбільшої 
у світі й побідної Всесоюзної Комуністичної Партії.

Робітництво капіталістичних країн встановило Міжнародній 
День Преси в осени, а саме день 2. жовтня, однак обходить його 
в той день, який уважає за вигідніший. Організоване робітни
цтво Канади обходитиме цего року свій день преси в неділю 
21. жовтня.

ЧОМУ РОБІТНИЦТВО ОБХОДИТЬ ДЕНЬ ПРЕСИ?

Щоб відповісти на цс запитання, треба перше сказати хоч 
кілька слів, яке значіння має робітнича преса в організаційнім 
життю та н боротьбі робітництва. Про це можна говорити ду
же башто, про це можна написати велику книжку. Вгорі ми 
зазначили, що працюючі Радянського Союзу святкують день 
преси 5. травня, бо в Лій день 16 літ тому назад вийшло перше 
число більшовицької “Правди”.

Що ж вони знизують з появою “Правди" того дня?
Вони знизують велику подію — більшовицька організація 

вперіие заговорила того дня публично, відкрито до працюючих 
мас. До того часу вона говорила до них з підвалів, з підпілля, 
з закордону; це означало говорити лише до незначної частини 
працюючих. А 5. травня заговорила відкрито, публично. Прав
да, тяжка була це мова, бо треба було говорити так, щоб напи
сане пропустила цензура. Редакторів накопано в тюрму, Газе
ту переслідувано, заборюнювано, іцо вона щось аж одинацять 
разів міняла свою назву і таки нарешті .кінчім її було закрито.

Але що-ж з того? Вже само те, що редакторів замикано 
в тюрми та виси лан» на Сибір, що Газету' переслідувано і на 
решті заборюпено — дуже багато говорило [юбітництву і при
єднувало їх до тих кличів та ідей, які голосили більшовики.

Но лютневій революції, за часів керенщини — те саме ді
ялося' з "Правдою”. Хуліґанн-офіцерня тоді просто напали 
на редакцію й друкарню ■•Правди” і розгромили її. І це нічо
го не помогло. Робітництво питало: За що погромщпки замкну
ли уста “Правді”? За правду. І лучилися з більшовиками.

- Більшовицька “ПрЙда"’ чи жива, чи мертва — страшна була 
визискувачам, бо вона єднала лави революціонерів, “Правду” 
уважають одним з наймогутніших чинників в будуванню Все
союзної Комуністичної Партії, в керуванню Жовтневої револю
ції, в їч побілі, а нині одним з найважнішнх чинників в будуван
ню соціял (стичного ладу в радянській країні

Що-ж роблять П менші сестри, сотки й тисячі робітничих 
Газет по цілому світі? Роблять таку самісіньку роботу. Вони 
організують поневолені маси, освідомлюють їх, керують їх бо
ротьбою проти визискувачів, відбивають атаки, демаскують зрад 
її яків, опроки дують наклепи — вони роблять кольосальну ро
боту для добра всіх визискуваних пролетарів і поневолених 
народів.

Наша робітнйчо-фармереька преса, комуністична преса 
в Канаді взагалі, стоїть в рядах міжнародньої комуністчної пре- 
Tit. Працюючи над освідомлюваниям робітництва й фермер
ства, організуючи його, виховуючи на передових борців працю
ючої клнси — наша преса виконує своє найголовніше завдання.

І ці завдання нашої преси — свідоме організоване робіт
ництво й фермерство Канади повинно вияснювати працюючим 
масам в Міжнародній День Преси 21. жовтня 1928.

НАША ПРЕСА й МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ ПРЕСИ.

Наша преса, про яку ми спеціяльно повинні говорити, яку 
повинні поширювати і якій повинні допомагати в Міжнародній 
День Преси, є: “Воркер”, центральний орі’аи Комуністичної 
Партії Канади, “Кенедіян Лейбор Монтдп”, теоретичний жур
нал К.ІІ.К.; і наша українська, робітаичофярмерсЬка преса.

Місяць жовті нь є місяцем допомоги “Воркерові”. Допома 
гати йому треба, як провідному органові партії, як передовому 
борцеві робітничої кляси Канади. Допомагати йому треба, бо 
йде в світі робітнича преса не в силах вижита без робітничої 
допомога. Допомагати треба — відновлюванням передплата, 
приєднуванням нових передплатників і збиранням пресового 
фонду. В цей же самій спосіб треба допомагати теоретичному 
журналові "Кенедіян Лейбор Монтли”.

Українській робітнпчо-фармерській пресі в Міжнародній 
День Преси треба допомагати широкою популяризацією її ро
бота в минулому й сучасному серед українських працюючих 
мас Канади. Наші організації, їхні передові члени, що знають 
історію розвитку нашої преси, її працю на організаційному й 
культурно-освітньому полі — повинні вияснити це українсько
му робітництву ft фермерству.

Багато вже зробила наша преса, зросла й зміцніла в тягу 
це! праці сама, загартувалася для дальшої боротьба, але ведн-

Семен Кульчнцький.проти Радянського Союзу. Усі 
небіжчики “уряди" росій
ської еміграції мають там свої 
резиденції, змовляються, го- — Що дальше?

— Аплікації о запомогу рі
зним членам і членкиням по 
ріжних місцевостях.

тують громадянську війну, мрі
ючи про майбутні інтервенції. 
Там ці елементи безладдя не 
моглн-б протриматися стільки 
років, коли-б їм не забезпечи- 

прихильности чи навіть 
скорше активної симпатії поль
ського уряду”.

•Згадавши ще про недавній 
з'їзд українських контр-рево- 
люційних змовників "в одній 
із столиць Малої Антанти", де, 
як відомо “постановили” не 
аби-що, а “бути в Київі ще 
перед жнивами", Мартель при
свячує кілька "теплих рядків 
саме петлюрівцям:

“Петлюрівці 
— уперті прихильники-недо- 
бнтки мертвої легенди; завзя
тий* привид що блукає по За
ході, зі столиці до столиці, 
спекулюючи на неуцтві одних 
та на ворожості инших, — ось 
що таке “Директорії •україн
ської демократичної республі
ки”.

— *Гов... впав з даху і зло
мив ногу. Належиться 42 дол.”. " 

Внесено і поперто, ви плати -

— Була хора два тижні. 
Причина хороби —. 
ни...’

— Як, як?
— “Хрестини”! Як знають, 

так пишуть. Це уродини, або 
пологи

— А ось аплікація о запомо-

хрестн-

проне-
слося між людьми в церкві.

Отче Рабій, лізьте докін
чіть казання! — гремить епи-

— пояснив секретар.

гу, але чогось нема на ній під
пису опікунів хорих?

— Відослати і зажадати пра
вильнеє™.

З аплікаціями о 
членам

скоп.
Зліз Кульчнцький і поліз Ра 

бій під іронічні усмішки одно 
го українського і двох поль 
ських єпископів і під здивова 

Надумали: щоб збільшити ні погляди народу, що нареш 
доходи з великої громади дія ті дочекався чуда. 
великЬї церкви в Самборі, 
треба коронувати богородицю.

Папа римський це добре ді
ло благословив. Поведено про- 

Ляльковий уряд, без столи- паганду^ розголошено й про- 
ці, без підданців, без майбут- ^п.юшено 28. серпня ц. р. ко- 
нього, що тягне на собі важке реалію. Коронація мала три- 
минуле капітуляції, компромі- вати три ,[НІ 
сів, зради, щільно звязаний у Рішено. На коронацію при- 
прокльонах українського паро- gyB єпископ Коциловський і 
ду з його лютим ворогом, хи- два польських єпископи, бага- 
жою І Іольщею . то єгомосців, а ще більше гро

мадян з ріжних громад.

пише він

запомогу
потягнуло поверх го

дини. Той зломив ногу, инший 
руку, там уродини, той засту
дився, 
зломив

того дишель вдарив і 
три ребрі і всі вони 

звернулися о запомогу до сво
єї організації, яку самі збуду
вали. ■

Що ще діро це сказати? Мо
жна сказати багато, але вже й 
так забрав багато місця. Може 
иншим разом, а зараз хіба зга
даю: українська патріотична 
преса в Галичгині води в рот на
брала. А польська преса все цс 
викрила. “Слово Польське” з 
тої радости навіть наголовок

Але зацікавившись Укра
їною, побувши в Харкові та н 
Київі, Мартель не може обми
нути й Польщу, власне, ту 
Польщу Пілсудського, в якій 
він цілком природно вбачає 
організаційний центр україн
ської контр-революції, а від
так і загрозу для мирного роз
витку УСРР.

Цій Польщі та її “підшефг 
ним" петлюрівцям Мартель 
присвятив цікаву статтю в о- 
станньому числі паризького 
тижневика “Ле Крі де Пепль ’ 
під такими заголовками:

"Справжнє обличчя Поль-

Без ніяких трудностей 
дістають чеки і цими грішми 
підрятовують себе 
свою рідню.

самих таh

Вісімдесять тисяч вже випла-
... _ чено такої запомоги! Вісімдс-

до редакційно, статті дало у- сть тисяч доларів протягом
крашською мовою - “Злізай- шість років! Велика „оміч, 
те!" Курку.іенко. в м.сті було тихо немов в

домовині, а члени Головного 
Заряду Р.З.Т. розходилися з 

j засідання ріжними 
лише поблискуючи иапіроска-

Драпака.

А за коротким переліком 
злочинів — ще коротший, але 
влучний білянс:

“У минулому — кров, бруд, 
ганьба. Тепер 

Наприкінці Мартель заува
жує, шо Франція, мовляв, уже 
не підтримує цих авантурни- 
ків.

ВОРКЕРОВІ”!il вулицямипил та дим"...

До всіх партійних груп 1 Центральних Міських Комітетів. ми.

щі”.
"Варшава — центр об’єднан

ня контр-революції’.
Змалювавши зовнішнє “мм- 

ролюбство" офіційної Варша
ви, що ніби-то через Вольдемз- 
раса не може врегулювати 
польсько-литовського конфлік
ту, Мартель робить із цього 
такий висновок:

“Польща не надає капіталь
ної ваги віленській справі. Ця- 
бо справа має тільки відвер
нути увагу від Бельведерових 
інтриг проти СРСР та Укра
їни".

Нехай це Дорогі Товариші!
В неділю, 21. жовтня, ми зно

ву святкуватимем Міжнарод
ній День Преси.

Одним з наших завдань в 
той день буде улаштовувати 
масові мітінги, де наші( про
мовці мають обговорити спра
ву преси, де вони повинні по
яснити робітникам силу преси. 
Метою цего святкування по
винна бути популяризація 
“Воркера” і журналу “Кенеді- 
ен Лейбор Монтли” та позна
йомити робітництво й фар- 

М■ мерство з партійними органа-

дностц можна обминути, поси
лаючи англійського товариша

вексель, під
яким ми не__підмисадись-би.
Але Мартель має цілковиту 
рацію, коли він далі визначає 
протирадянські інтриги Поль
щі та Румунії, як втручання в 
чужі справи. Тим-то цін, зде- 
масковуючи пацифістські ба
лачки варшавські, категорично

“е ВІСТИ ЗІ СВІТА.з таким -товаришом, що 
знає англійської мови. Завжди
є порадним двом таким това- Франція зброїться. Фран- 
ришам йти разом. цузький міністер Гїенлєвс кон-

Першим обовязком наших ферував з фрацузьким ґене- 
товаришів є самим стати перед- ральним штабом в Мецу в 

“Воркера" й “Ке-: Льотарингії 
недіян Лейбор Монтли". Вам східних кордонів проти Німеч- 
лекше буде придбати инших чини.
передплатників, коли ви самі Демонструють проти війни.

В Парижі влаштували комуні- 
Міжнародній День Преси сти противоєнну демонстрацію, 

треба обходити не лише, як Були сутички з поліцією. Біля 
свято, але як день праці для 1,000 робітників арештованих.

Проти війни демонструють 
комуністи в Білгороді в Юго- 

Товариші, всі разом ми мо- ] славії. На демонстрантів кииу- 
жемо осягнути мету і зібрати лася узброєна поліція. Демон- 
3,000 нових передплатників для странти боронилися камінням. 
“Воркера". Місяць жовтень Чимало заарештовано вчасни- 

бути рекордним для к'в демонстрації.
Воєнні переговори Польщі, 

за : — ГІілсудський вибрався до 
більшою скількістю “Воркера" Румунії зі своїм генераліссі- 
длн продажі таКи зараз.

про укріпленняплатниками
заявляє:

“Вони тільки приховують 
найагресивнішу * політичну ак
тивність, що створює найбіль
шу загрозу незалежності віль
них народів та мирові в Ев-

ним станете.

“Варшава, — пише далі Мар- ропі".
зміцнення наших партійних ор
ганів.

ми.
Міжнародній День Преси 

може й повинен бути злучений 
з жовтневою кампанією для 
"Воркера", бо цілий місяць 
жовтень є призначений для 
придбання фондів і побільшен
ня циркуляції "Воркера*.

Кожний член партії може 
взяти активну участь в Міжна
роднику Дні Преси, продаю
чи "Воркера* і “Кенедіян Лей
бор Монтли” в майнах, лісових 
кемпах і фабриках. Можна ви
значити дистрікти для кампа
нії хата від хати. Язикові тру-

ІДЕ РАЗ “ОТЧЕ, ЗЛІЗАЙТЕ"!
За що і як єпископ Коциловський зігнав з казальниці попа 

Кульчицького на коронації богородиці у Самборі. повинен 
“Воркера".

Замовлення посилайтеЦе не з пальця виссане, але 
з “Громадського Голосу* з 
“Свободи" та з инших газет 
вибране.

Самбір — місто в Галичині.
В місті Самборі є велика ка

толицька громада. А для гро
мади є велика церква.

Як пише кореспондент з Га
личини до американської “Сво
боди", Коциловському завжди 
являвся Ісус Христос.

Викладаючи в гр.-кат. семн- 
нарії в Перемишлі, Коцилоп- 
ський сказав, що йому явився 
Ісус Христос та заявив йому, 
що в його дієцезії целібат му- 

як для ! сить бути впроваджений.
Коли побачив, що це непрк- 

молодих

мом, щсіб там на місці обгово- 
3 комуністичним привітом рити справу воєнного випаду 

А. Булер, менеджер. на землі Радянського Союзу.
Переговори йдуть далі з воєн-"The Worker”,

163Vi Church St., Room 14, 
Toronto, Ont.

I ' ними румунськими керовника-
ми.

“Повстання" за пів мільйона 
нім. марок. — По відомостям 
чеського часопису 4їародні 
Освободзені” чеські фашісти 
списали умову з українськими 
емігрантами, в якій з'обовяза-

— По менше куріть, товари- лися віддати українським емі-
ші, — відізвався голова, виду- грантам Закарпатську У країну, 
ваючи циґаряічку. Aè мали-б петлюрівсько- шапо-

— Коло роботи не кури, на валівські агенти творити укра-
засіданню не кури, а коли-ж інські легіони. Ті легіони на
курити ? ли-б Відтак увійти до Галичії-

— Спокій. ни, зробити повстання й'спідц-
Перечитали обіжника, дещо но з легіонами галицьким^-,

відкинули, а дещо додали. . (певно Дмитра Левицького)
— Вас, товаришу, хотять в напасти на Радянську Україну. __ 

ЦВ.К. ТУРФДім, — сказав пі- На оту роботу дістав Полта-
вець-Остряниця від моиархі- 
стичної організації Гітлерівців 
в Мюнхені, субвенцію пів міль-

Громада велика й церква ве
лика, а доходу з них 
попа місцевого, так і для епи-|
скопа перемиського, Коцилов- ємно вплинуло на 
ського, так і для самого паші слухачів, він додав:

“Я не жадаю„ від вас “дів- 
Думає місцевий піп, Ф. Ра- ственмости", але лиш “безжен- 

бій, думає єпископ Коцилов- ностк". 
ський, думає митрополит Шел- Прийшов одного разу до Секретар прочитав добру 
тицький — колективно дума- Коциловського один єгомосць пятьдесятку листів від ріжних 
ють, як би то доходи з грома- і просив, щоб той позволив відділів по ріжних справах.

: одній жінці, якої чоловік заги- — Тепер приступаємо до о- 
Думають. Поки вони думі- нув на війні, одружитися з біжника. Погодитеся з ним, 

ють — ми дещо скажемо про другим. Сам єгомосць не мав вишлемо до відділів, не пого- 
дієвих осіб того “чуда", що доказів, що той чоловік заги- дитеся, то треба буде с правії- 
сталося в церкві в Самборі 28. нув,Тому хотів поради еписко-: ти і на слідуючім засіданні зно- 
серпня 1928.

СНЕП ШАТС”.II

римського — мало.
НА ЗАСІДАННІ ГОЛОВНОГО 

ЗАРЯДУ РЗ.Т.

дн побільшити.

ву читати.
— Або скорше читайте, або 

“Пождіть тут, а я піду де перестаньте курити, — жалу- 
Про него багато можна ска- другої кімнати і пораджуся з вався один член заряду, — в 

затн, але ми скажемо корорсо. Ісусом Христом". | мене голова, як довбня.

па.
Коциловський сказав: * сланець.

— Та-ж тут справи!
— Лише на пару мїнут!...
Секретар дийшов, а всі реш-]йона німецьких марок.

Еписиоп Коциловський.
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